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ACTA No. 014-2017 

COMISIÓN TÉCNICA 

ACTA No. 014-2017 

SELECCIÓN DEL ALIADO ESTRATÉGICO PARA REALIZAR LOS DISEÑOS DEFINITIVOS, 

CONSTRUCCIÓN, MONTAJE, DESMONTAJE, MANTENIMIENTO, FINANCIAMIENTO Y 

OPERACIÓN DEL MOBILIARIO URBANO-PARADEROS DENTRO DE LA CIUDAD DE 

GUAYAQUIL (PRIMERA FASE CORREDOR LOS RÍOS-ESMERALDAS Y CORREDOR SUBURBIO, 

CRISTO DEL CONSUELO-MALECÓN). 

A los siete días del mes de abril del año dos mil diecisiete, siendo las doce horas, en la Sala de Sesiones de 

la Comisión Técnica se reunió la Comisión Técnica integrada por los siguientes miembros: Abg. Mónica 

Estrada, en su calidad de Presidenta de la Comisión Técnica; el Ing. Fernando Amador, Director de 

Transporte Público de la Empresa Pública Municipal De Tránsito De Guayaquil; el Arq. Gino Mera Giler, 

Subdirector de Proyectos Específicos-DUOT Municipalidad de Guayaquil; el Ing. Roberto Bitar, en su 

calidad de Profesional Afin. Actúa como Secretaria de la Comisión Técnica, la Ab. Blanca García. 

La presidenta luego de haber constatado que existe el quórum reglamentario declara instalada la sesión 

y solicita que por Secretaría se dé lectura del Orden del Día: 

1. MODIFICAR EL CRONOGRAMA DEL "PROCESO DE SELECCIÓN DEL ALIADO ESTRATÉGICO 

PARA REALIZAR LOS DISEÑOS DEFINITIVOS, CONSTRUCCIÓN, MONTAJE, DESMONTAJE, 

MANTENIMIENTO, FINANCIAMIENTO Y OPERACIÓN DEL MOBILIARIO URBANO-

PARADEROS DENTRO DE LA CIUDAD DE GUAYAQUIL (PRIMERA FASE CORREDOR LOS 1210S-

ESMERALDAS Y CORREDOR SUBURBIO, CRISTO DEL CONSUELO-MALECÓN)". 

PUNTO UNO.- 

Los miembros de la Comisión Técnica por unanimidad resuelven: 

1. Prorrogar hasta el día Lunes 10 de Abril de 2017 la calificación de la oferta económica, 

debido a una solicitud de la Subcomisión de Apoyo mediante la cual informaron el 

requerimiento de un día adicional para la revisión de la proyección de rentabilidad de 

los oferentes dentro de la TERCERA ETAPA del concurso, para el efecto, se detalla el 

NUEVO CRONOGRAMA del presente proceso: 

PARADEROS URBANOS 

Cronograma del procedimiento: 

El cronograma que regirá el procedimiento será el siguiente: 

CONCEPTO DÍA HORA 

Fecha de Calificación de Oferta Económica 10 Abril 2017 15H00 

Fecha Estimada de Adjudicación 20 Abril 2017 15H00 



ACTA No. 014-2017 

Fecha Estimada de Firma de Contrato 22 Mayo 2017 15H00 

   

Se deja constancia que el resultado de esta calificación será publicado a través de la página web 

http://www.guayaquil.gob.ec.  

Abg. Mónica Estrada IsaíaM 

PRESIDENT DE LA COMISIÓN.TÉCNICA 

Aro. Gino M•ra Giler 

SUBDIRECTOR DE PROYECTOS ESPECÍFICOS - DUOT 

Ing. Roberto Bitar 

PROFESIONAL AFIN 

Lo certifico.- 

a. 
Abg. Blanca Ga cía 

SECRETARIA DE LA COM IÓN TÉCNICA 



AiTuy Ilustre Municipalidad de Guayaquil 
	

Empresa Pública Municipal de Tránsito de Guayaquil EP 

Guayaquil, 06 de Abril del 2017 

Señores 
Miembros de la Comisión Técnica 
ALIANZA ESTRATÉGICA PARADEROS URBANOS 

En sus despachos.- 

Ref. Valoración de la Experiencia-TERCERA ETAPA 

De nuestras consideraciones: 

En atención al oficio CT-2017-0294 suscrito por la Secretaria de la Comisión 

Técnica de fecha 04 de Abril de 2017, que guarda relación con la designación de 
la Subcomisión de Apoyo para la revisión de la ofertas técnicas dentro del 
PROCESO DE SELECCIÓN DEL ALIADO ESTRATÉGICO PARA REALIZAR 
LOS DISEÑOS DEFINITIVOS, CONSTRUCCIÓN, MONTAJE, DESMONTAJE, 
MANTENIMIENTO, FINANCIAMIENTO Y OPERACIÓN DEL MOBILIARIO 
URBANO-PARADEROS DENTRO DE LA CIUDAD DE GUAYAQUIL (PRIMERA 
FASE CORREDOR LOS RÍOS-ESMERALDAS Y CORREDOR SUBURBIO, 
CRISTO DEL CONSUELO-MALECÓN), solicitamos se nos conceda un día más 

para la presentación del informe de subcomisión, puesto que es necesario 

efectuar un análisis minucioso de la proyección de rentabilidad presentada por los 

oferentes por la complejidad del contenido. 

Particular que comunicamos para los fines pertinentes. 

Atentamente, 

Abg. Lorena lava 
Abogada de Transporte Público 

Empresa Pública Municipal de Tránsito de Guayaquil, EP. 

Mgtrl Yaqueline Asinc 
Tesorera 

Empresa Pública Municipal de Tránsito de Guayaquil, EP. 
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A q. Alexancla Mor n 

Arquitecto DUOT 
Muy Ilustre Municipalidad de Guayaquil 

7 
Valarezo 

Jefe de Transporte 
Empresa Pública Municipal de Tránsito de Guayaquil, EP. 

CC. 	Ab. Andres Roche P. GERENTE GENERAL EPMTG 
Ab. Christian Baquerizo. ASESOR JURIDICO EPMTG 


